
OKRSKOVÉ KOLO V RECITAČNÍ 

SOUTĚŽI 

 

„Jen poezie má výsadu,  

že cokoli vidí,  

vidí to poprvé a cokoliv vyslovuje,  

říká to prvně     co svět světem stojí.“ 

Karel Čapek 

 

Středa 7. 3. 2018 začala na naší škole netradičně. Už od rána jsme 

očekávali soutěžící recitační soutěže.  

Naše škola se totiž pro letošní rok stala pořadatelem okrskového kola, 

proto už od začátku týdne probíhaly přípravy v plném proudu. Samotná soutěž 

započala v 9:30 hodin. Na naši školu se sjelo celkem 7 škol z okolí. Po přivítání 

následovalo slovo paní ředitelky se stručnou organizací dne. Našim návštěvníkům 

byl také představen výjimečný host – Cyril Podolský, filmař, autor Krysáků. Jako 

animátor se podílel na seriálech Králíci z klobouku či Pat a Mat. Poté následoval 

ještě krátký kulturní program, který si připravily paní učitelka Gregorová s hrou 

na klávesy a Deniska Drábečková, která zahrála na flétnu. 

Soutěžící byli rozděleni do čtyř kategorií. Za naši školu se soutěže 

zúčastnili: Tereza Řezníčková, Anežka Svízelová, Valerie Lacinová, Aneta 

Hanáčková, Sára Drábečková, David Tománek, Tereza Štichová, Zuzana Lišková a 

Kristýna Kašíková. V rámci II. kategorie se na krásném třetím místě umístila 

Sára Drábečková a úžasné druhé místo obsadila Aneta Hanáčková. Ve III. 

kategorii se umístila na krásném prvním místě Tereza Štichová. Anetka 

s Terezkou rovněž postupují do okresního kola, které se uskuteční dne 26. 3. 

v Domě dětí a mládeže Matýsek Napajedla. 

Všechny zúčastněné moc a moc chválíme, jejich přednesy byly vskutku na 

velmi vysoké úrovni, ale konkurence byla opět velká a výherní stupínky jsou 

bohužel jenom tři. 

Výhercům ještě jednou moc blahopřejeme a děvčatům přejeme mnoho 

štěstí a žádnou trému do okresního kola. Budeme jim všichni držet palce! 

Mgr. Denisa Kovářová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


